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RESPOSTAS AOS RECURSOS 

Disciplina: Parte III - Técnico em Contabilidade 

Nível:      médio 

N° da 
Questão 

Opção de Resposta por extenso Parecer da Banca 
Deferido ou 
Indeferido 

Questão anulada ou 
Opção de Resposta correta 

33 E - demonstração das mutações no patrimônio 
líquido 

Conforme o texto do Manual de Contabilidade Aplicada 
ao Setor Público (MCASP) – 7ª Edição, p 406 
No Manual, encontramos a seguinte afirmação: 
“A Demonstração das Mutações no Patrimônio Líquido 
(DMPL) demonstrará a evolução do patrimônio líquido 
da entidade. Dentre os itens demonstrados, podemos 
citar: 
a. os ajustes de exercícios anteriores; 
b. as transações de capital com os sócios, por exemplo: 
o aumento de capital, a aquisição ou venda 
de ações em tesouraria e os juros sobre capital próprio; 
c. o superávit ou déficit patrimonial; 
d. a destinação do resultado, por exemplo: 
transferências para reservas e a distribuição de 
dividendos;” 
Logo, verifica-se que a única afirmação correta é a que 
corresponde ao gabarito. 

indeferido  

44 A - da redução do ativo a valor recuperável  

 
Estamos aqui tratando de um conceito doutrinário, que 
pode estar ou não acolhido por uma norma em vigor. 
Independente de eventual acolhimento, o conceito não 
desaparece. 
Conforme a NBC 16.10 – Avaliação e Mensuração de 

Ativos e Passivos em Entidades do Setor Público, item 2 

. Nesta Norma, encontramos a seguinte afirmação: 
“Valor da reavaliação ou valor da redução do ativo a valor 
recuperável: a diferença entre o valor líquido contábil do 
bem e o valor de mercado ou de consenso, com base em 
laudo técnico.“ 

indeferido  



Logo, verifica-se que a única afirmação correta é a que 
corresponde ao gabarito. 

48 D - inicialmente os intangíveis devem ser 
mensurados pelo custo  

 

Conforme o texto do Manual de Contabilidade Aplicada 
ao Setor Público (MCASP) – 7ª Edição, p 172 
No Manual, encontramos a seguinte afirmação: 
“os estoques, imobilizados e intangíveis devem ser 
mensurados inicialmente pelo custo ou valor justo, “ 
“não se consideram custo de um item do ativo 
imobilizado os custos administrativos e outros custos 
indiretos. 
O reconhecimento dos custos no valor contábil de um 
item do ativo imobilizado cessa quando o item está no 
local e nas condições operacionais pretendidas pela 
administração. Portanto, os custos incorridos no uso ou 
na transferência ou reinstalação de um item não são 
incluídos no seu valor contábil,“ 
Logo, verifica-se que a única afirmação correta é a que 
corresponde ao gabarito. 

indeferido  

56 C - patronal  
 

O item da prova se refere ao tópico “regime próprio de 
previdência social (RPPS) “. 
Conforme o texto do Manual de Contabilidade Aplicada 
ao Setor Público (MCASP) – 7ª Edição, p 294 
No Manual, encontramos a seguinte afirmação: 
“Contribuição Patronal 
A Contribuição patronal é corresponde à contribuição 
previdenciária devida pelo ente ao RPPS em decorrência 
da sua condição de empregador. “ 
Logo, verifica-se que a única afirmação correta é a que 
corresponde ao gabarito. 

indeferido  

 


